

BZP.271.1.223.2025.AP

ZAMAWIAJĄCY:

Gmina Miasta Radomia

**ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW DOTYCZĄCE TREŚCI SWZ
ORAZ
MODYFIKACJA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**
(zamieszczone na stronie prowadzonego postępowania)

Dotyczy: postępowania na zakup i dostawę fabrycznie nowego samochodu dostawczego typu Furgon na potrzeby Urzędu Miejskiego w Radomiu, ogłoszonego 16.04.2025 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych – numer ogłoszenia: 2025/BZP 00194761/01 oraz udostępnionego na stronie internetowej prowadzonego postępowania <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1093473>

Zamawiający informuje, iż w dniach 16, 17 i 22 kwietnia 2025 r. Wykonawcy zwrócili się do Zamawiającego z wnioskami o wyjaśnienie treści SWZ. Wnioski wpłynęły w terminie o którym mowa w art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 2024 r. poz. 1320) – zwana dalej ustawą Pzp. W związku z powyższym, działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy Pzp zamieszczamy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami dotyczącymi ww. postępowania (pisownia oryginalna zapytań):

PYTANIE 1.

Ile w skali roku będzie pokonywał kilometrów samochód?

ODPOWIEDŹ 1:

Zamawiający informuje, że samochód będzie pokonywał w ciągu roku ok. 8 000 kilometrów.

PYTANIE 2.

Czy zamawiający wymaga obsługi serwisowej w okresie gwarancji?

ODPOWIEDŹ 2:

Zamawiający informuje, że wymaga, aby w okresie gwarancji samochód był sprawny. Zamawiający przewiduje również, że w okresie gwarancji może zajść potrzeba obsługi serwisowej samochodu tzn. odpłatnej wymiany materiałów eksploatacyjnych, których mimo braku konieczności, dokonuje w ASO.

PYTANIE 3.

Czy dopuści zamawiający samochód o długości 5335?

ODPOWIEDŹ 3:

Zamawiający informuje, iż nie dopuści samochodu o długości 5335 mm.

PYTANIE 4.

Czy Zamawiający dopuści samochód o całkowitej szerokości z lusterkami wynoszącej 2283mm, elektrycznie składanymi z miejsca kierowcy, które bezproblemowo pozwalają wjechać przez bramę garażową o szerokości 2320 mm?

ODPOWIEDŹ 4:

Zamawiający informuje, iż dopuści samochód o całkowitej szerokości z lusterkami elektrycznie składanymi z miejsca kierowcy wynoszącej 2283 mm.

Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści opisu przedmiotu zamówienia zawartego w Rozdziale V SWZ.

PYTANIE 5.

Czy Zamawiający dopuści komplet kół z oponami zimowymi na felgach aluminiowych o rozmiarze 17", bądź na felgach stalowych o rozmiarze 16"?

ODPOWIEDŹ 5:

Zamawiający informuje, iż dopuści komplet kół z oponami zimowymi na felgach aluminiowych o rozmiarze 17", bądź na felgach stalowych z kołpakami o rozmiarze 16".

Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści opisu przedmiotu zamówienia zawartego w Rozdziale V SWZ.

PYTANIE 6.

Czy Zamawiający dopuszcza wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 180 dni?

ODPOWIEDŹ 6:

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza wydłużenia termin realizacji zamówienia do 180 dni.

PYTANIE 7.

Czy zamawiający dopuszcza zmiany w nadwoziu samochodu: Drzwi boczne tylne przesuwne nieprzeszkłone tylko z prawej strony?

ODPOWIEDŹ 7:

Zamawiający informuje, iż dopuszcza zmiany w nadwoziu samochodu tj. drzwi boczne tylne przesuwne nieprzeszkłone tylko z prawej strony.

Zamawiający dokona stosownej modyfikacji treści opisu przedmiotu zamówienia zawartego w Rozdziale V SWZ.

Mając na uwadze treść udzielonych odpowiedzi na pytania jak również potrzebę usunięcia rozbieżności pomiędzy treścią odpowiedzi a treścią dokumentów zamówienia, Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, dokonuje modyfikacji treści specyfikacji warunków zamówienia w/w postępowania w następujący sposób:

W Rozdziale V SWZ zapisy w brzmieniu :

OPIS WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNO-UŻYTKOWYCH
Nadwozie:
<ul style="list-style-type: none">- Długość całkowita minimum 4 981 mm - maximum 5 100 mm,- Szerokość z lusterkami – maksimum 2250 mm,- Wysokość - maksimum 2000 mm, bez obciążenia,- Masa całkowita do 3,5 t,- Lakier nadwozia biały akrylowy lub metalizowany w ciemnym odcieniu,- Kabina z 3 siedzeniami (kierowca + 2 pasażerów),- Kolor tapicerki: ciemny,- Drzwi boczne tylne przesuwne nieprzeszkłone z prawej i lewej strony,- Drzwi tylne dwuskrzydłowe nieprzeszkłone, kąt otwarcia 180°,- Stała przegroda przeszklona/nieprzeszkłona, pomiędzy kabiną, a przedziałem ładunkowym,- Przedział ładunkowy zabezpieczony panelami ochronnymi,- Oświetlenie przedziału ładunkowego.
Szerokość i wysokość pojazdu ograniczają wymiary bramy wjazdowej do garażu (szer. 2320 mm, wys. 2060 mm). Samochód będzie parkowany/garażowany w garażu podziemnym zlokalizowanym w budynku Urzędu Miejskiego w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30.
Wyposażenie minimalne:
<ul style="list-style-type: none">- 2 kluczyki,- Centralny zamek sterowany pilotem,- Lusterka zewnętrzne – składane, podgrzewane i regulowane elektrycznie,- Klimatyzacja manualna/automatyczna,- Szyby boczne kabiny sterowane elektrycznie,- System audio z Bluetooth, USB- Zestaw głośnomówiący,- Czujniki parkowania tył.- Komputer pokładowy z wyświetlaczem min. 10 cali,- Komplet kół letnich min. 17 cali, z felgami aluminiowymi,- Komplet kół zimowych z felgami stalowymi i kołpakami min 17",- Pełnowymiarowe koło zapasowe z felgą stalową, podnośnikiem i zestawem narzędzi fabrycznych,- Dywaniki gumowe w kabinie,- Apteczka, trójkąt ostrzegawczy, gaśnica.

zostają zastąpione następującymi zapisami:

OPIS WYMAGANYCH PARAMETRÓW TECHNICZNO-UŻYTKOWYCH
Nadwozie:
<ul style="list-style-type: none">- Długość całkowita minimum 4 981 mm - maximum 5 100 mm,- Szerokość z lusterkami – maksimum 2283 mm,- Wysokość - maksimum 2000 mm, bez obciążenia,- Masa całkowita do 3,5 t,- Lakier nadwozia biały akrylowy lub metalizowany w ciemnym odcieniu,- Kabina z 3 siedzeniami (kierowca + 2 pasażerów),- Kolor tapicerki: ciemny,- Drzwi boczne tylne przesuwne nieprzeszkłone z prawej i lewej strony lub drzwi boczne tylne przesuwne nieprzeszkłone tylko z prawej strony,- Drzwi tylne dwuskrzydłowe nieprzeszkłone, kąt otwarcia 180°,- Stała przegroda przeszklona/nieprzeszkłona, pomiędzy kabiną, a przedziałem ładunkowym,- Przedział ładunkowy zabezpieczony panelami ochronnymi,- Oświetlenie przedziału ładunkowego.
Szerokość i wysokość pojazdu ograniczają wymiary bramy wjazdowej do garażu (szer. 2320 mm, wys. 2060 mm). Samochód będzie parkowany/garażowany w garażu podziemnym zlokalizowanym w budynku Urzędu Miejskiego w Radomiu, ul. Jana Kilińskiego 30.
Wyposażenie minimalne:
<ul style="list-style-type: none">- 2 kluczyki,- Centralny zamek sterowany pilotem,- Lusterka zewnętrzne – składane, podgrzewane i regulowane elektrycznie,- Klimatyzacja manualna/automatyczna,- Szyby boczne kabiny sterowane elektrycznie,- System audio z Bluetooth, USB- Zestaw głośnomówiący,- Czujniki parkowania tył.- Komputer pokładowy z wyświetlaczem min. 10 cali,- Komplet kół letnich min. 17 cali, z felgami aluminiowymi,- Komplet kół zimowych na felgach aluminiowych o rozmiarze 17”, bądź na felgach stalowych z kołpakami o rozmiarze 16”,- Pełnowymiarowe koło zapasowe z felgą stalową, podnośnikiem i zestawem narzędzi fabrycznych,- Dywaniki gumowe w kabinie,- Apteczka, trójkąt ostrzegawczy, gaśnica.

W związku z wprowadzoną zmianą, mając na uwadze treść art. 286 ust. 3 ustawy Pzp, Zamawiający **przedłuża termin składania ofert** na dzień: **29.04.2025 r., godz. 10:00.** Zmianie ulega również termin otwarcia ofert, które nastąpi w dniu **29.04.2025 r. o godz. 10:30.**

W związku ze zmianą terminu Zamawiający działając na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp dokonuje również zmiany treści specyfikacji warunków zamówienia ww. postępowania w następujący sposób:

w Rozdziale XVIII ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 24.05.2025 r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

zostaje zastąpiony zapisem:

1. Wykonawca jest związany ofertą przez okres 30 dni od dnia upływu terminu składania ofert, tj. **do dnia 28.05.2025 r.** - przy czym pierwszym dniem terminu związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert.

w Rozdziale XX ust. 2 SWZ zapis w brzmieniu:

2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1093473> w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **25.04.2025 r. do godz. 10:00.**

Zostaje zastąpiony zapisem:

2. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl pod adresem <https://platformazakupowa.pl/transakcja/1093473> w myśl Pzp na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **29.04.2025 r. do godz. 10:00.**

w Rozdziale XXI ust. 1 SWZ zapis w brzmieniu:

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. **w dniu 25.04.2025 r. o godz. 10:30** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

Zostaje zastąpiony zapisem:

1. Otwarcie ofert nastąpi po upływie terminu składania ofert, tj. **w dniu 29.04.2025 r. o godz. 10:30** przy użyciu systemu teleinformatycznego.

Pozostałe zapisy specyfikacji warunków zamówienia pozostają bez zmian.

*Z up. Prezydenta Miasta
Aneta Ćwiklińska
Kierownik Biura Zamówień Publicznych*